

Организация адаптивного спорта за рубежом

Подготовил : Жамбулов С.А

Адаптивный спорт в США

В США физическая активность, независимо от формы реализации, является одним из основных компонентов здорового образа жизни.

АФК является субдисциплиной физического воспитания, при этом пристальное внимание уделяется интеграции школьников и студентов с особыми потребностями. На федеральном и на уровне штатов действуют организации, существующие на спонсорские пожертвования или обеспеченные грантами федерального или местного значения (на уровне правительства штата), в которых трудятся как добровольцы, так и штатные сотрудники.

Часто подобные центры базируются в исследовательских и учебных университетах, объединяя потенциал сразу нескольких некоммерческих и коммерческих организаций . Такие организации, являясь, по сути, результатом активной жизни гражданского общества, способствуют вовлечению в различные формы АФК людей различных возрастных групп, как с ограничениями жизнедеятельности, так и относительно здоровых, используя мотивационные стимулы. Большое значение придается консультированию по правильному и здоровому питанию, особенно в сочетании с применением АФК.

Важнейшим обстоятельством является участие специалистов-медиков в консультационной работе



Баскетбол

на колесах

Развитие баскетбола на колесах берет свое начало в США в 40-х годах прошлого века. С 1960 года этот вид спорта вошел в программу Паралимпийских игр. Сегодня в него играют более чем в 80 странах мира. Число только официально зарегистрированных игроков приближается к



Тренер баскетбольной команды на колесах Джесс Маркт

Американский тренер Джесс Маркт тренировал мужские и женские команды по баскетболу на инвалидных колясках по всему миру, от Камбоджи и Индии до Палестинских территорий.

40-летний Маркт начал играть в баскетбол на инвалидных колясках после того, как в 1996 году в автомобильной аварии повредил позвоночник. Он играл в Национальной ассоциации баскетбола на инвалидных колясках США. По программе Международного комитета Красного Креста он уже шесть лет работает со спортсменами-инвалидами.

с мячом Д.Маркт



“Участие в турнире Кубка Бали и возвращение с победой домой сделало их у себя на родине знаменитыми”, – Д. Маркт.



В Америке существует давняя традиция поддержки спортсменов-инвалидов. Реализация правительственной программы развития баскетбола на инвалидных колясках началась сразу после окончания Второй мировой войны. Ее целью была реабилитация раненых военнослужащих. С годами адаптивный спорт превратился в международное движение.

Этому способствовал и принятый в 1990 году Закон об американцах-инвалидах. Его положения защищают 56,3 миллиона американцев с ограниченными возможностями от дискриминации во всех сферах жизни, включая работу, учебу, транспорт и спорт. Американский закон послужил примером для других стран

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ !